MPOZOETQ KAl AOAIPQ AEKAAIKOYZ APIOMOYZ

MNpooBEtw voepd aképalo pe Sekadiko aplOuo.
5+ 0,3=5,3 ZKEQTOMAI ot 5 povadeg ivat 50 6ékata kat 3 d€kata pag kavouv 53 €kata

53
6nA. 10 =5,3

6 +0,07=6,07
8+0,5=8,5

7 +0,006=7,006
5+5,2=10,2

3+ 7,08=10,08

. Adapw voepda Sekadilko aplBuod amod aképalo.

6 — 0,4= 5,6 ZKEOTOMAI oL 6 povadeg ival 60 dékata. And avtd adapw ta 4 ékata ,

Hévouv 56 dékata dnA. % =5,6

5-0,8=4,2

4-09=3,1

13 -0,8=12,2

15-0,01= 14,99

6 —0,03=5,97

* Na Bupdoal mwg pla aképatn povada .ooduvapuei pe 10 Sékata  pe 100 EKOTOOTA N UE

1.000 yAlootd
Noa petatpéPelg Toug mapakdtw aplbpoug oe dekadikoug pe dvo dekadikd Pnoia xwpig

va aAAaleL n aia touc.
8-> 8,00 7,3-> 7,30 0,9 - 0,90 23- 23,00
100- 100,00 5-5,00 1,5-> 1,50 0,1- 0,10

Kdave kdBeta TI¢ mapakdtw MPooBETeLG.

6,3 +5,77 29 +0,7 + 3,88 145 +5,9+0,163
6,30 29,00 145,000
+ 5,77 0,70 5,900
12,07 + 3,88 + 0,163
33,58 151,063

5. Kave kaBeta TIC mopakatw adpalpEoELC.

142 - 18,68

142,00
- 18,68
123,32

521,2-37,83

521,20
- 37,83
483,37

82,1-17

82,1
- 17,0
65,1




